
Άρθρο Μόνο

Α.1. Κυρώνονται και αποκτούν ισχύ νόµου τα παρατι-
θέµενα υπό στοιχείο Β΄ σχέδια συµβάσεων οι οποίες
κρίνονται και χαρακτηρίζονται επωφελείς και συµφέρου-
σες για το Ελληνικό ∆ηµόσιο.

2. Παρέχεται στους Υπουργούς Οικονοµικών και Εθνι-
κής Άµυνας η πληρεξουσιότητα, εντολή και εξουσιοδό-
τηση να υπογράψουν την παρατιθέµενη υπό στοιχείο Β΄
Εκτελεστική Συµφωνία και τις εµπεριεχόµενες σε αυτήν
συµβάσεις των Προγραµµάτων Κατασκευής Υποβρυχίων
«Αρχιµήδης» και «Ποσειδών II» και κάθε άλλο συναφές
έγγραφο ή τροποποίηση των παραπάνω συµβάσεων, ως
εκπρόσωποι του Ελληνικού ∆ηµοσίου και σε εκτέλεση
του παρόντος νόµου.

3. Μετά τη δηµοσίευση του παρόντος νόµου τίθενται
σε ισχύ η Εκτελεστική Συµφωνία και οι εµπεριεχόµενες
σε αυτήν συµβάσεις σύµφωνα µε τα εκεί προβλεπόµενα.

4. Στις συµβάσεις που κυρώνονται µε τον παρόντα νό-
µο περιλαµβάνονται και όλα τα συνηµµένα σε αυτές κεί-
µενα (ιδίως πρωτόκολλα και δηλώσεις), καθώς και τα ε-
µπιστευτικά τεχνικά παραρτήµατα στα οποία γίνεται

µνεία και τα οποία έχουν µονογραφηθεί από το ΓΕΝ στο
οποίο και φυλάσσονται τα σχετικά πρωτότυπα κείµενά
τους. Οι συµβάσεις και τα συνοδευτικά κείµενα παρατί-
θενται αφ’ ενός µεν στην ελληνική αφ’ ετέρου δε στην
αγγλική γλώσσα. Σε περίπτωση διαφοράς κατισχύει το
κείµενο στην ελληνική γλώσσα.

5. Με απόφαση του Υπουργού Εθνικής Άµυνας ρυθµί-
ζονται τα σχετικά µε τη διεξαγωγή εν πλω δοκιµών των
υπό ναυπήγηση υποβρυχίων ή πλοίων επιφανείας του
Πολεµικού Ναυτικού, καθώς και κάθε άλλο συναφές ζή-
τηµα τεχνικού ή λεπτοµερειακού χαρακτήρα σχετικού µε
την εκτέλεση των παρατιθέµενων υπό στοιχείο Β΄ συµ-
βάσεων που ανήκει στην κανονιστική αρµοδιότητα της
Ελληνικής ∆ηµοκρατίας.

6. Οι ρυθµίσεις του παρόντος νόµου υπερισχύουν κάθε
άλλης γενικής ή ειδικής διάταξης νόµου. Για ό,τι δεν
ρυθµίζεται ειδικά στις κυρούµενες συµβάσεις εφαρµόζε-
ται συµπληρωµατικά ο Αστικός Κώδικας.

7. Ο νόµος αυτός αρχίζει να ισχύει από τη δηµοσίευσή
του στην Εφηµερίδα της Κυβερνήσεως.

Β. Σχέδια συµβάσεων στην ελληνική και στη συνέχεια
στην αγγλική γλώσσα:

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Πρωτ. Από τα επίσηµα Πρακτικά της ΛΓ ,́ 28 Σεπτεµβρίου 2010,
Αριθ. Συνεδρίασης του Τµήµατος ∆ιακοπής των Εργασιών

∆ιεκπ. της Βουλής, στην οποία ψηφίστηκε το παρακάτω
σχέδιο νόµου:

Κύρωση των συµβάσεων που αφορούν το µέλλον των «Ελληνικών Ναυπηγείων Α.Ε.»
και τα προγράµµατα των υποβρυχίων του Πολεµικού Ναυτικού
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Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ

ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΠΕΤΣΑΛΝΙΚΟΣ

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ O ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ
∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ
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